Unidad 8 Integrales
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Regla de Barrow

Si f es una función continua en el intervalo 
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 y F es una primitiva cualquiera de f, 
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Ejemplo: 
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Halla el valor de las siguientes integrales definidas.
a) 
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Área de la región limitada por una curva y = f(x), el eje de abscisas y las rectas x = a y x = b
· Si f es positiva y continua en el intervalo [a, b] coincide con 
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· Si f es negativa y continua en el intervalo [a, b], el área coincidirá con 
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· Si en el intervalo [a, b]la función cambia de signo en x = c se estudia por separado lo que pasa en [a, c] y en 
[c, b].
Ejemplo: 
Calcula el área encerrada entre la gráfica de la función 
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, el eje de abscisas y las rectas x = 0 y x = 4.

1. Se estudia el signo de la función en el intervalo:
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2.  Se calcula el área separando la función por intervalos según su signo:
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2.
Calcula el área encerrada entre la gráfica de la función  
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3. Calcula el área encerrada entre la gráfica de la función  
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4. Calcula el área encerrada entre la gráfica de la función  
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